
 

Ledenvergadering KNBB sectie Pool       

AGENDA + NOTULEN KNBB SECTIE POOL  
LEDENVERGADERING NAJAAR 2022 

Locatie: MS Teams 

Adres: Archimedesbaan 7, 3439 ME Nieuwegein 

Datum:Zaterdag 26 november 2022 

Inloop | start: 10:45 uur | 11:00 uur 

Geschatte eindtijd: 12:30 uur  

Voorzitter | notulist:  Krijn Schuurman | Mervin Saib  

1. Opening 

2. Vaststellen van de agenda 

3. Inventarisatie aanwezigheid leden + bepalen stemgerechtigden 

4. Terugblik Ledenvergadering Voorjaar 2022 

a. Notulen ledenvergadering 2022 (BIJLAGE A) 

5. Mededelingen en ingekomen stukken 

a. Navin Ramkhelawan (BIJLAGE B) 

6. Informatief: Breedtesport updates  

a. Nieuwe structuur onder Breedtesport 

7. Informatief: Topsport updates  

8. Informatief: Financiën 

a. Begroting 2023 (BIJLAGE C1) 

b. Begeleidend schrijven (BIJLAGE C2) 

9. Besluitvorming via stemming: Begroting 2023 

10. Samenstelling bestuur en bondsraadleden 

a. Aftreden Kynthia 

b. Tijdelijk verlengen bestuurder breedtesport 

c. Vacante posities 

11. Informatief: Agenda van de bondsraadvergadering 

12. Rondvraag 

13. Sluiting 

 

Er kunnen tijdens de vergadering geen nieuwe agendapunten worden ingebracht. 

 

 

NOTULEN: 

3) 16 stemgerechtigden (Willem mag niet stemmen). Jum is nog aangeschoven dus 17. 
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4) Geen vragen over notulen vorige ledenvergadering 

5) Navin geeft mondeling toelichting over zijn ingezonden vraagstuk. Arno geeft een antwoord vanuit het 

bestuur. Berlicum totaal verbod. Tijdens voorrondes moeten we nog over nadenken. Ger reageert ook: We 

hebben een dopinglijst. Willem licht toe dat alcohol en koffie niet op de dopinglijst staat. We nemen dit mee 

naar het volgend evenement en communiceren hier over. 

6) Updates: Arno geeft een presentatie met mondelinge toelichting. Sang en Jimmy worden bedankt voor de 

organisatie van de Landelijke teamcompetitie. Sacha krijgt de naam mr Draaiboek. Bedankt voor alle tijd en 

energie die je steekt in de Regionale competitie. De nieuwe Rating werd interessant gevonden door de leden.  

Nieuwe structuur: Toelichting op de nieuwe structuur + oproep om de rollen te vervullen 

Kynthia vraagt naar de vergoedingen die er tegenover staan. Deze worden benoemd in de begroting later op 

de agenda. 

Joris: Vernieuwing Beker, staat dat op de planning? Op dit moment niet. Het is afhankelijk of er iemand 

opstaat die dit oppakt. 

Regio4 wat zijn daar de resultaten en hoe leeft dat daar? Teamcompetitie draait nu in Limburg, volgend jaar 

in Brabant. In Zeeland nog niet gelukt. De ranking toernooien lopen al wel. 

Tom: Vraagt om een functieomschrijving van de rollen + verwachting wat het gaat kosten aan tijd. 

Keith: Grote toernooien, zit daar nog wat aan te komen? Op korte termijn niet. Alleen regionale ranking 

toernooien. Het idee is een REGIO toernooi op te zetten. Meld je massaal aan vanuit de leden.  

Ruud: Regio4. Heeft competities in Brabant en Zeeland. Ruud meldt zich aan om in contact te komen om 

Zeeland vlot te trekken.  

7) Maarten geeft update Topsport. Volle WK agenda gehad. Op WK's geen medailles. EK wel succesvol: 

Niels pakt 9ball. EK Jeugd: Yannik, Jolien, Mika. Ladies: Melissa. Heel succesvol jaar. 1 december review 

NOC NSF over huidige inrichting en kijken naar de toekomst. Er wordt elke keer wel een beroep gedaan op 

de eigen bijdrage van de deelnemers en afdrage vanuit de leden(contributie). We hebben wel een 

overeenkomst voor komende 10 jaar met TeamNL. Verder loopt alles wel op rolletjes. Topsporters zijn 

ingeschreven voor het Jumbo NK.  

8) Xavier geeft toelichting op de gedeelde begroting 

Joris: Uitgaven van 40k naar 50k gestegen. Maarten: Komt door meer training op het CTO voor talenten en 

deels selectie Heren. 

Mario geeft aan dat we wel meer mogen verhogen, richting €85. Dan kunnen we bijvoorbeeld meer besteden 

aan de uitbetaling NK Senioren.  

Arno: Is het er mee eens. Dan hebben we meer te besteden aan doorontwikkeling aan onze sport. 

9) Stemming: Geen stemmen tegen. De begroting is aangenomen door de leden.  

10) Dankwoord aan Kynthia voor haar bijdrage aan onze sport.  

Arno zijn termijn is verlopen. We stellen voor om hem interim te laten zitten tot de volgende ledenvergadering 

voorjaar 2023. Dan gaan we alle vacante posities formeel vacant stellen 

Vacante posities:  

Topsport profiel is beschikbaar, gaan we delen 
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PR we willen meer exposure over onze sport, producten en evenementen. Nogmaals weer een oproep. 

11) Agenda najaarsvergadering Bondsraad: Er is een problematische situatie ontstaan met verwarming 

biljarttafels. Zaalhouders in conflict met sectie Driebanden. Sectie Driebanden heeft zich zelfs teruggetrokken 

12) Rondvraag:  

Navin: NK kwalificaties uitbreiden van 2 naar 4, betekent dit dat er ook meer spots komen? Dat is niet persé 

het geval. Dit komt later ter sprake bij de voorbereidingen op komend NK. 

13) Einde 12.40 uur 

 


